

Центральный стадион «Шахтер»

Чемпионат СССР по футболу
среди команд мастеров седьмой зоны
второй лиги класса «А»



Понедельник.
8 июня 1981 года.

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

„Шахтер“
(КАРАГАНДА)

„Мелиоратор“
(ЧИМКЕНТ)

Начало матча в 19 часов.

г. Караганда

www.fc-shahter-karaganda.de

КОМАНДА «МЕЛИОРАТОР» (ЧИМКЕНТ) — ГОСТЬ КАРАГАНДЫ.

Чимкент — один из древнейших городов Казахстана. Первые сведения о нем появились в XII веке.

10 марта 1932 года была образована Чимкентская область. Население Чимкентской области составляет 1416 тыс. человек, в том числе: городского — 557, сельского — 859 тыс. В центре области гор. Чимкенте проживает около 300 тыс. человек.

Футбольная команда «Мелиоратор», ранее она именовалась «Металлург», в 1979 году в чемпионате СССР по футболу среди команд мастеров класса «А» в 5 зоне заняла пятое место. Многие воспитанники Чимкентского футбола известные в Казахстане игроки. Жанздин Кежибаев, Евстафий Пехлеваниди, Александр Куклеев выступают сейчас за главную команду республики «Кайрат».

В связи с уходом ряда ведущих игроков в команду вошло много новичков из ДЮСШ Чимкентского ГорОНО. Их игру отличает молодой задор, смелая инициатива. Опытный тренерский состав (старший тренер — бывший игрок «Шахтера», мастер спорта СССР Владимир Шарков) приемили молодым игрокам технико-тактические умения и навыки, ориентируют их на современный наступательный футбол.

В 1980 году в первенстве СССР второй группы класса «А» команда гор. Чимкента заняла 8 место. В прошлом сезоне сегодняшние соперники встретились дважды. Одну игру выиграли чимкентцы — 1:0, во второй встрече была зафиксирована ничья — 0:0.

235 ИГР В СОСТАВЕ «ШАХТЕРА».



Что отличает игрока под номером 1 в современном футболе? Смелость, быстрота реакции, понимание хода игры до тонкостей. Это рациональная игра в штрафной площади, руководство действиями игроков защиты, стабильность в выступлениях на длинном пути чемпионата. Все эти качества присущи стражу ворот «Шахтера» Владимиру Черненко, который провел в составе команды 235 игр.

Володя родился в 1948 году. Детские годы провел в гор. Кустанас, где начал играть в дворовых командах. Во время учебы в педагогическом институте на факультете физвоспитания выступал за

команду Кустанайского «Буревестника». В 1970 году принимал участие в играх на первенство республики за городскую команду «Строитель».

Сезон 1973 года играл в составе алма-атинского «Кайрата». С августа 1974 года неизменно защищает ворота карагандинского «Шахтера».

Удачи тебе, Володя, в играх за родную команду и спортивного долголетия.

БУДЬТЕ ОБЪЕКТИВНЫ...

Центральный стадион «Шахтер». Игра на первенство СССР. Все атрибуты большого футбола налицо: тридцатитысячные трибуны, выстроенные в центре команды, установленный на белой отметке мяч, судейская бригада.

Трудно себе представить большой футбол без зрителей.

Ни один человек не поднимет руки за безлюдный футбол. В том числе человек в черной рубашке с белым воротничком. Это футбольный судья.

Новичок, пришедший на футбольный матч, не сразу разберется в том, кто лучше играл и чем отличается тактика соперников. Но вот одну

«истину» зритель-новичок усвоит твердо, он ее услышит из уст своих «опытных» коллег-болельщиков: «Судьи ничего не понимают в футболе, и вообще, если бы не судьи, игра была бы хорошей и интересной». И уже посеяны семена недоверия к этой «подозрительной касте» футбольных арбитров. И вы утверждаетесь в мнении, что футбольный судья достоин одного — его надо убрать с поля.

В чем же корни этой необъективности? Почему сотни умных и сдержанных людей, приди на стадион, вдруг с такой легкостью поддаются на удочку десятка крикунов и превращаются в ярых врагов судей?

Это происходит из-за глубокого заблуждения многих зрителей, что они знают правила игры не хуже судей.

На самом же деле, будем откровенны, болельщик в отличие от судьи чаще всего пристрастен по отношению к «своей» команде, а вот насчет знания тонкостей правил он далеко не всегда на высоте.

Представьте себя в роли судьи. Незнакомый город. Заполненный до отказа стадион. Десятисто минут тяжелого труда и высокого нервного напряжения. Стоит вам чуть-чуть замешкаться, ошибиться — и уже летит с трибуны обидное и грубое «судью с поля», выкрики и свист.

Понимаете ли вы, сидящие на трибуне, что происходит в душе арбитра в эти секунды? Знаете ли вы о беспокойной ночи, проведенной судьей накануне матча? Хорошо ли вы осознаете, что выходя судить игру, судья отдает и себя на ваш суд? А ведь судьи: инженеры, строители, рабочие, работники физической культуры и спорта вправе рассчитывать на объективность, которую безоговорочно требуют от них.

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

1 «МЕЛИОРАТОР» (ЧИМКЕНТ)

1. С. Радтке
2. К. Ордабаев
3. В. Ляпкин
4. Т. Иксанов
5. А. Сметлаев
6. П. Кенжебаев
7. И. Зайцев
8. А. Динаев
9. С. Молдашев
10. Ф. Салимов
11. Ф. Леммер
12. А. Дмитриев
13. И. Степанишев
14. В. Науменко
15. А. Еспенбетов
16. А. Мирзаходжаев
17. М. Аманов
18. М. Кубиев

Начальник команды: **ИБРАГИМОВ**
Геннадий Владимирович.

Ст. тренер: мастер спорта СССР
ШАРКОВ Владимир Семенович.

Тренер: **ОМАРБЕКОВ** Байдулла
Ашимович.

2 «ШАХТЕР» (КАРАГАНДА)

1. В. Черненко
2. С. Мищенко
3. Н. Обьедков
4. П. Асымбаев
5. В. Никитин
6. В. Лукьянчук
7. С. Ледовских
8. Б. Аргимбаев
9. А. Першин
10. Н. Игамбердиев
11. В. Рымар
12. А. Кексель
13. А. Зайцев
14. В. Пуль
15. В. Бабенко
16. С. Стенни
17. В. Ерохин

Начальник команды: мастер спорта СССР
АШИРБЕКОВ Серик Мейрамович.

Ст. тренер: мастер спорта СССР, заслуженный тренер Каз.ССР
ОСТРОУШКО Леонид Константинович.

Тренеры: **МИХАИЛИН** Евгений Дмитриевич, **ЛЕДОВСКИХ** Вячеслав Михайлович.

О судейской бригаде и составах будет объявлено по местному радиоузелу.

Т А Б Л И Ц А

положения команд в розыгрыше первенства СССР
по футболу (2 лига, 7 зона) 10 тур на 8 июня 1981 года

М	Наименование команд	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Восток» (Усть-Каменогорск)	10	7	1	2	17:6+11	15
2	«Актюбинец» (Актюбинск)	8	6	—	2	19:10+9	12
3	«Шахтер» (Караганда)	10	5	2	3	19:11+8	12
4	«Алга» (Фрунзе)	9	5	2	2	17:6+11	12
5	«Спартак» (Семипалатинск)	10	5	2	3	15:9+6	12
6	«Экибастузец» (Экибастуз)	9	5	2	2	8:4+4	12
7	«Химик» (Джамбул)	9	5	1	3	14:7+7	11
8	«Целинный» (Целиноград)	8	5	1	2	10:6+4	11
9	«Булат» (Темиртау)	10	4	2	4	11:15-4	10
10	«Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	9	4	2	3	8:9-1	10
11	«Джезказганец» (Джезказган)	9	4	1	4	9:12-3	9
12	«Мелиоратор» (Чимкент)	10	3	3	4	10:9+1	9
13	«Уралец» (Уральск)	10	3	2	5	8:10-2	8
14	«Авангард» (Петропавловск)	9	3	2	4	8:13-5	8
15	«Химик» (Степногорск)	9	2	2	5	10:15-5	6
16	«Жетысу» (Талды-Курган)	9	2	2	5	8:16-8	6
17	«Торпедо» (Кокчетав)	9	1	4	4	4:10-6	6
18	«Прикаспиец» (Гурьев)	10	2	1	7	7:21-14	5
19	СКИФ (Алма-Ата)	9	—	2	7	4:18-14	2

ПРИМЕЧАНИЕ: Игры между командами «Джезказганец» — Целинный и «Актюбинец» — «Экибастузец» не состоялись, перенесены.

Результаты игр прошедшего 10 тура 1 июня 1981 года

«Мелиоратор» Ч.	—	«Жетысу»	0:0
«Уралец»	—	«Алга»	1:1
«Прикаспиец»	—	«Химик» Дж.	1:0
«Булат»	—	«Химик» Ст.	3:1
«Торпедо»	—	«Восток»	0:1
«Авангард»	—	«Спартак»	2:1
«Мелиоратор» К-О	—	«Шахтер»	1:5

Дорогие товарищи! Очередной матч на нашем стадионе состоится в четверг 18 июня. Карагандинский «Шахтер» принимает «Спартак» (гор. Семипалатинск). Начало игры в 19 часов.

Добро пожаловать на наш стадион!

Пресс-центр стадиона «Шахтер».